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Famille hôtesse 
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L’association « Sing and Play » anime des ateliers au Bon Conseil, 6 rue Albert de Lapparent (métro Ségur et bus 28), à la salle Jean Nicot, 12 rue Jean Nicot 75007, à la Maison des Associations du 7e, 4 rue Amélie 75007 et dans diverses écoles dans Paris et proche banlieue (ateliers bleus, ateliers TAP, et ateliers des associations de parents d’élèves). Elle organise aussi des ateliers chez des familles pouvant accueillir un groupe d’un maximum de 8 enfants.  Elle crée également des ateliers sur mesure : cours particuliers, mini-groupes etc.

Conditions : 
· avoir suffisamment de place pour le groupe d’enfants. 
· laisser un adulte, parent, nounou, femme de ménage ou ami, présent pendant l’atelier, mais pas nécessairement dans la pièce où ont lieu les cours. 
· régler les frais d’inscription et d’adhésion à l’association  (50€ pour l’année) 
· si le groupe contient 8 enfants, les ateliers sont gratuits pour l’enfant de la famille hôtesse 
· (*) si le groupe contient 7 enfants, la réduction est de 50% 
· (*) si le groupe contient 6 enfants, la réduction est de 25% 
· (*) si le groupe contient 5 enfants, les ateliers doivent être payés dans leur totalité. 
· Dans les trois derniers cas (*) seulement, les frais d’inscription sont offerts, si les cours sont payés en une seule fois, pour l’année. 

 Je me rends très disponible pour répondre à toutes vos questions. Merci de m’envoyer en priorité un message écrit (mail ou texto) et de réserver les appels téléphoniques pour les urgences. 

Cordialement 
Eliane DELAGE  
